

## TALLERES GARZOCAR S.A. TAGARSA















Guayaquil, 21 de agosto del 2005

Señor: Lauriel Romero Burgos CIUDAD.-

De mis consideraciones:



10077 - IOO

Cumplo en informarle que la Junta General de Accionista de la Compañía TALLERES GARZOCAR S.A. TAGARSA, celebra el día de hoy, tuvo el acierto de REELEGIRLO a Usted Gerente General de la Compañía por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social, por lo tanto tendrá Usted Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la misma, de manera individual.

TALLERES GARZOCAR S.A. TAGARSA, se constituye el 17 de mayo del 2000, en la Ciudad de Guayaquil ente el NOTARIO VIGENSIMO NOVENO, Abogado Francisco Coronel Flores, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 3 agosto del 2000

Particular que informo a Usted para los fines de Ley

Atentamente

Ab. Marco Robero Mosquera Secretario ad hoc de la Junta General de Accionistas

Razón: Acepto el nombramiento de Gerente General de la Compañía TALLERES GARZOCAR S.A. TAGARSA, hecho a mi favor por la Junta General de Accionista de la Compañía. Guayaquil, 21 de agosto del 2005

Lauriel Romero Burgos Ced. Ciud.No. 0905488334

Ecuatoriano Telef. 2248091

Cdla La Garzota Mz.25 S. 14 Y 15

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: Que con fecha veintidós de Agosto del dos mil cinco, queda inscrito el nombramiento de GERENTE GENERAL, de Compañía TALLERES GARZOCAR S.A. TAGARSA, favor de **LAURIEL** ROMERO **BURGOS**, a foja 84.803, Registro Mercantil número 16.030, y anotado el veintidós de Agosto del dos mil cinco bajo el número 30.527 del Repertorio. -

AB. TATIANA GARCIA PLAZA

> REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL **DELEGADA**

ORDEN: 30527 LEGAL: ANGEL AGUILAR AMANUENSE: CARLOS LUCIN DEPURADOR: CECILIA UVIDIO ANOTACION-RAZON: ANGEL NEIRA B.

REVISADO POR: A)